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Zastosowanie zabudowy-
wanych rolet WAREMA jako 
osłon przeciwsłonecznych i 
przeciwolśnieniowych z jedno-
czesną wentylacją jest możli-
we dzięki wychylnym szynom 
prowadzącym we wszystkich 
typach V4, V6, V8 i V10 jako 
wyposażenie specjalne. Tak-
że w kombinacji z moskitierą 
rolowaną można zastosować 
szyny wychylne. Uniemożliwia 
to dostawanie się do wnętrza 
uciążliwych owadów, a kontakt 
ze światem zewnętrznym zo-
staje zachowany.

Szyny prowadzące można wy-
chylać razem z opuszczonym 
pancerzem rolety za pomocą 
obsługiwanego ręcznie zesta-
wu wychylnego. Wielkość wy-
chylenia wynosi 250 mm. Jako 
profi le pancerza mogą być 
zastosowane profi le aluminio-
we A 36 i profi le z tworzywa 
sztucznego K 36.

Kaseta
Prowadnica szynowa
Pancerz rolety
Roleta z moskitierą
Kątownik łączący poprzecznie
Zaślepka inspekcyjna
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Rolety zabudowywane V6 z zespołem wychylnym i moskitierą rolowaną

Rolety zabudowywane z zespołem wychylnym –
jako idealna ochrona przeciwsłoneczna,
także z moskitierą rolowaną.

A 36 K 36

Maks. szerokość 1600 mm 1200 mm

Maks. wysokość 2500 mm 2500 mm

Maks. powierzchnia 7 m² 3 m²

Dost. napędy Sznurek, pas, korbka, silnik

Pancerze A 36, K 36

Kolory elementów aluminiowych wg katalogu kolorów RAL, zespół wychylny w kolorze czarnym
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WAREMA oferuje dużą ilość wysokiej jakości profi li 
rolet. Zależnie od potrzeb wzgl. dziedziny zastosowań 
można wybierać profi le różnego typu. Dzięki różnych 
cechom użytkowym, takim jak stabilność i łatwość 
zwijania, WAREMA zapewnia indywidualne, perfek-
cyjne rozwiązania.

Aluminiowy pancerz rolety 
A 08
Wyróżnia się szczególnie małą 
średnicą rolki, co umożliwia za-
stosowanie mniejszych kaset. 
Efekt ten uzyskiwany jest dzięki 
profi lom o budowie jednościen-
nej, dodatkowo profi l jest wyci-
szony specjalną metodą.
Strzałka łuku 35,0 mm
maks. powierzchnia 3,0 m²

Aluminiowy pancerz rolety 
A 36
Aluminiowy pancerz rolety
A 36 oferuje optymalny stosu-
nek pomiędzy stabilnością, a 
niewielkimi średnicami rolki.
Dzięki tym właściwościom, tak-
że w przypadku dużych okien 
mogą być stosowane jedno-
częściowe rolety z małymi ka-
setami.
Strzałka łuku 35,3 mm
maks. powierzchnia 7,0 m²

Aluminiowy pancerz rolety 
S 37
Aluminiowy pancerz rolety S 37 
wykonany jest z wytłaczanych 
pustych profi li. Charakteryzuje 
się dużą stabilnością i korzyst-
ną charakterystyką zwijania. 
Wykonanie metodą prasowania 
wytłaczania zapewnia szcze-
gólnie dobre zabezpieczenie 
przed włamaniem.
Strzałka łuku 37,0 mm
maks. powierzchnia 7,0 m²

Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego V 36
Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego V 36 może być 
stosowany w razie wyższych 
wymogów co do stabilności 
pancerza z tworzywa sztucz-
nego. Większa stabilność pan-
cerza uzyskiwana jest dzięki 
dodatkowemu wzmocnieniu 
profi lem aluminiowym A 36.
Strzałka łuku 35,4 mm
maks. powierzchnia 4,0 m²

Aluminiowy pancerz rolety 
A 44
Aluminiowy pancerz rolety
A 44 wpasowuje się idealnie 
między profi le A 36 i A 53. Jego 
korzystna charakterystyka zwi-
jania i zwiększona stabilność to 
warunki zastosowania w dużych 
oknach o dużych szerokościach 
otwarcia.
Strzałka łuku 43,5 mm
maks. powierzchnia 10,0 m²

Aluminiowy pancerz rolety 
A 53
Aluminiowy pancerz rolety
A 53 spełnia szczególnie duże 
wymagania odnośnie stabilno-
ści. Pancerze te są stosowane 
zwłaszcza do szerokich frontów 
okien.
Strzałka łuku 55,0 mm
maks. powierzchnia 10,0 m²

Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego K 36
Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego K 36 jest tanią al-
ternatywą dla pancerzy alu-
miniowych. Pancerze te są 
dedykowane do małych i 
średnich okien. Dobra charak-
terystyka zwijanie umożliwia 
zmniejszenie rozmiarów kaset.
Strzałka łuku 35,4 mm
maks. powierzchnia 3,0 m²

Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego K 52
Pancerz rolety z tworzywa 
sztucznego K 52 jest stoso-
wany wyłącznie w przypadku 
rolet nasadowych dla nowego 
budownictwa. Ze względu na 
większy przekrój profi lu pan-
cerz ten może być także stoso-
wany w przypadku większych 
okien.
Strzałka łuku 53,0 mm
maks. powierzchnia 5,0 m²

Pancerz rolety
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Kolory
pancerza aluminiowego

A 08 A 36 A 44 A 53 S 37 Kolory pancerza
z tworzywa sztucznego

K 36 V 36 K 52

RAL 9010 czysto biały – – – – – –

RAL 9002 jasnoszary – – – – – – –

Biel drogowa, podobna do RAL 9016 – Biel drogowa 510

RAL 7035 jasnoszary Jasnoszary 501

RAL 7038 agatowy Agatowy 500

RAL 9006 białe aluminium

RAL 9007 szare aluminium – – – – – – –

Szary metalik DB 703 – – – – – – –

RAL 5024 pastelowy niebieski – – Pastelowy niebieski 524 – –

RAL 5018 turkusowy – – – – – – –

8440 błękitny – – – – – – –

8130 drewno biało-szare – – – – –

8140 drewno szaro-fioletowe – – – – –

RAL 4009 pastelowy fiolet – – – – – – –

RAL 4012 jeżyna perłowa – – – – – – –

RAL 5014 błękit gołębi – – – – – – –

RAL 5002 niebieski ultramaryna – – – – – – –

Biel kremowa RAL 9001 – – – – – – –

Perłowo biały RAL 1013 – – – – – – –

RAL 1015 kość słoniowa jasna – Jasna kość słoniowa –

8110 drewno beżowo-oliwkowe – – – – –

Jasne drewno 8105 – – Jasne drewno 541 –

RAL 1006 kukurydziany – – – – – – –

Ciemnozielony RAL 6005 – – Ciemnozielony 582 – –

RAL 7037 popielaty – – – – – – –

Jasny brąz 8780 – – – – – – –

Ciemny brąz 7329 – – – – – – –

RAL 7016 antracyt – – – – – – –

4800 jasnobeżowy – 522 jasnobeżowy

8150 drewno beżowo-czerwone – – – – –

Beżowy 4708 – – – – – – –

Ciemne drewno 8026 – Ciemne drewno 543 – –

Terrakota 8120 – – – – – – –

RAL 3004 purpurowy – – – – – – –

RAL 8014 sepia – – – –

Wszystkie kolory RAL za dopłatą.

Kolory pancerza
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Szyny prowadzące

Szyny prowadzące rolety fi rmy WAREMA są wyko-
nane z tłoczonego aluminium wysokiej jakości. Posia-
dają one wkładki z tworzywa sztucznego, tłumiące 
hałas. Ze względu na różnorodność typów możliwe 
jest dostosowanie się do wszystkich wymagań.

Wybór szyn prowadzących 
odzwierciedla różnorodność 
rolet WAREMA

Szyna prowadząca antywłama-
niowa dla rolet z badaniem WK 2

Szyna prowadząca ze zintegro-
waną szyną do moskitiery
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Moskitiera

Rozwiązania WAREMY zapewniają skuteczną ochro-
ną pomieszczeń mieszkalnych i biznesowych przed 
„wizytą“ owadów. Zintegrowane lub zamontowane 
dodatkowo, to nie ma znaczenia. Ponieważ różnorod-
ność kształtów i kolorów jest niemal nieskończona.
I oczywiście produkty te można bez ograniczeń łą-
czyć z asortymentem osłon przeciwsłonecznych.

Rama obrotowa
Do często używanych przejść, 
np. na balkon lub taras, zasto-
suj ramę obrotową. Można 
ją wygodnie otwierać na 
zewnątrz a dzięki dostarczo-
nemu w komplecie zamknięciu 
magnetycznemu zamyka się 
niezawodnie i szczelnie. 

Szary Czarny

Gaza dla ochrony przed
owadami
Gaza dla ochrony przed owa-
dami jest wykonana z tkaniny 
z włókna szklanego z płasz-
czem z tworzywa sztucznego. 
Jest niezwykle odporna na 
rozerwanie, zwietrzenie i koro-
zję. Dla szczególnie wymaga-
jących oferujemy alternatywnie 
do ramek obrotowych/stałych 
wysokiej jakości siatkę ze stali 
szlachetnej (V2A).

Siatka przeciwpyłkowa
Skuteczna obrona przed pył-
kami kwiatów – to potrafi  ta 
specjalna, innowacyjna siatka 
przeciwpyłkowa. Unikalna 
struktura tekstylna nie wymaga 
stosowania żadnych chemicz-
nych substancji czynnych. 
Wychwytywane jest do 87 % 
pyłków, a cyrkulacja powietrza 
i przepuszczanie światła są 
zapewnione. Trwałość zależy 

od intensywności użytkowa-
nia. Przy użytkowaniu przez 
12 tygodni w roku (w okre-
sie pylenia) okres trwałości 
wynosi 3 lata.
Do wytwarzania naszych pro-
duktów używamy tylko orygi-
nalnej siatki przeciwpyłkowej 
tesa, przetestowanej przez 
„Stowarzyszenie Niemieckich 
Służb Informacji o Pyłkach”.

Roleta
To rozwiązanie jest równie 
łatwe w obsłudze jak roleta. 
Jeżeli potrzebujesz otworzyć
okno (np. do wywietrzenia 
pościeli), wystarczy mały 
nacisk do dołu i roleta pod-
jedzie do góry. Następnie 
można ją łatwo z powrotem 
zamknąć.

Gaza ze stali szlachetnej

213004-04-2008-int_pl.indd   25 16.05.2008   15:52:32 Uhr



26

Czasy architektonicznej monotonii to przeszłość. 
Nawet domy jednorodzinne zdumiewają dziś indywi-
dualnymi cechami konstrukcyjnymi, które byłyby nie 
do pomyślenia jeszcze kilka lat temu. Oczywiste jest, 
że trend ten nie oszczędza też techniki osłon przeciw-
słonecznych. Właśnie one stają teraz przed wieloma 
nowymi wymaganiami. My, fi rma WAREMA, rozpo-
znaliśmy ten trend dostatecznie wcześnie.
I jesteśmy na niego przygotowani. Dzięki produktom, 
które zapewniają przekonujące technicznie rozwiąza-
nie każdego zadania. Które wtapiają się harmonijnie 
w aktualne rozwiązania architektoniczne – a nawet 
zapewniają im dodatkowe estetyczne akcenty.

Czasami myślenie musi po prostu wyjść za róg.
Zacienienia pionowe, ukośne lub poziome. Trójkątne, 
wielokątne lub okrągłe. Dla świetlików, łuków, trape-
zów i piramid – krótko mówiąc: Produkty WAREMA 
w swoim żywiole. Ze wszystkimi możliwościami, jakie 
może zapewnić tylko przemyślany, konsekwentnie 
dostosowany do wymagań architektury, wszech-
stronny asortyment produktów. Zgodnie z mottem 
naszej fi rmy: „Ochrona przeciwsłoneczna dla każdej 
powierzchni szklanej. Wewnątrz i na zewnątrz.“

Pozycja lidera rynku to nie przypadek.
Decyduje o niej jakość.
WAREMA jest jednym z najważniejszych producen-
tów osłon przeciwsłonecznych w Europie. Tą pozy-
cję osiągnęliśmy nie dzięki masie, lecz dzięki klasie. 
Dzieje się tak, ponieważ nie tylko produkujemy, 
lecz także realizujemy jakość w codziennym działa-
niu. Dzięki najnowocześniejszym metodom produk-
cji i ciągłym badaniom, które są wsparte odwagą 
tworzenia niekonwencjonalnych rozwiązań, ciągle 
poszerzających aktualny stan techniki. I – oczywi-
ście – świadomością kwestii związanych z ochroną 
środowiska. Już przed laty zaczęliśmy na przykład 
świadomie dobierać i stosować wszystkie materiały 
pod kątem ich przydatności do recyklingu i aspektów 
zdrowotnych. Dlatego produkty fi rmy WAREMA prze-
konują nie tylko doskonałym wzornictwem i najlep-
szymi materiałami, lecz także poziomem, na którym 
są postrzegane wszystkie ich aspekty jakościowe.

WAREMA.
Tą nazwę lubi słońce.
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WAREMA International GmbH · Hans-Wilhelm-Renkhoff -Straße 2 · 97828 Marktheidenfeld
www.warema.com · info@warema.com
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